



ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ (156/30.6.95 Απόφαση Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πολυγύρου)
Χ.ΤΡΙΚΟΥΠΗ 41 - Τηλ. & Fax 2371024.503 - Τ.Κ. 63100 - ΠΟΛΥΓΥΡΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΗΜ. ΕΙΣΟΔΟΥ 9/10/17

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 20015

ΑΡΜΟΔΙΟΣ Διαβιβαστικό Α.ε.Α.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο Γ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Πολύγυρος 06 Οκτωβρίου 2017

Αριθ.πρωτ:41/2017

ΓΕΩΜΕ ΦΙΑ

Φ.ΕΙΣΕΡΧ

Φ.ΚΑΛΥΒΑΙΜΗΣ

ΠΡΟΣ:1) Τον Αναπληρωτή Υπουργό Εσωτερικών κ. Νικόλαο ΤΟΣΚΑ(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

2)Την Πανελλήνια Ομοσπονδία Αστυνομικών Υπαλλήλων

Κύριε Υπουργέ,

Τα τελευταία χρόνια η Χαλκιδική αντί για πόλο έλξης έχει μετατραπεί σε <<Σταυρό Μαρτυρίου>> για τους Αστυνομικούς που καλούνται να υπηρετήσουν σε αυτήν. Αιτία είναι οι κοινωνικού χαρακτήρα ιδιαιτερότητες που δημιουργούνται από την πολυσυζητημένη πλέον επένδυση στις Σκουριές.

Οι συνάδελφοί μας έχουν υβριστεί, χλευαστεί, κατηγορηθεί και έχουν υποστεί άδικες και απρόκλητες επιθέσεις σε βάρος τους με κατηγορίες που επ' ουδενί τους βαρύνουν.

Συγκεκριμένα λάβαμε γνώση μιας επερώτησης στην Βουλή αρκετών Βουλευτών της Κυβέρνησης, για 'δήθεν' αυθαιρεσίες Αστυνομικών στην περιοχή των Σκουριών. Έκπληξη μας προκάλεσε το ότι τόσο αβασάνιστα, χωρίς την απαραίτητη διερεύνηση και μάλιστα κατά τρόπο που θίγει τον κάθε αστυνομικό μεμονωμένα αλλά και το κύρος ολόκληρης της Υπηρεσίας, έφτασε ένα θέμα τόσο ψηλά.

Γνωρίζοντας καλά τους ανθρώπους που εκπροσωπούμε ως Ένωση, δηλώνουμε με παρρησία ότι οι συνάδελφοι μας ουδέποτε έχουν πλήξει τους δημοκρατικούς θεσμούς, απεναντίας τους υπηρετούν με την ψυχή τους καθ' υπέρβαση των βιολογικών τους ορίων, καθημερινά. Ουδέποτε απειλούν κανέναν, είναι στην συντριπτική πλειονότητα άψογοι επαγγελματίες αλλά και γνώστες όλων των ιδιαίτερων καταστάσεων που καλούνται να διαχειριστούν. Ποτέ δεν ζητήσαμε ιδιαίτερη μεταχείριση,

παρά τις ακραίες καταστάσεις που καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε. Δεν ζητάμε, παρά τον αυτονόητο σεβασμό για το έργο που προσφέρουμε.

Δεσμευόμαστε ότι εμείς οι Αστυνομικοί που υπηρετούμε στην Διεύθυνση Αστυνομίας Χαλκιδικής, θα συνεχίσουμε να στεκόμαστε στο ύψος μας, κατανοώντας πλήρως τις δύσκολες καταστάσεις που καλούμαστε να διαχειριστούμε. Όμως επιτέλους θέλουμε να νιώσουμε και εμείς- οι μαχόμενοι Αστυνομικοί- ότι μας προστατεύετε όπως κάνετε πολύ καλά για οποιονδήποτε πολίτη αυτής της Χώρας και τα δικαιώματά του.

Απαιτούμε και εμείς να διερευνούνται ενδελεχώς κρούσματα διαφθοράς και ασιδοσίας και να παίρνουν οποιαδήποτε διάσταση και είμαστε οι πρώτοι που θα επικροτήσουμε την καταστολή τέτοιων επονεϊδιστων φαινομένων. Όμως θεωρούμε αδιανόητο και άκρως συκοφαντικό χωρίς στοιχεία και χωρίς ελάχιστες αποδείξεις να επιρρίπτονται <<ελαφρά τη καρδιά>> ευθύνες στην Αστυνομία για συμβάντα που παρουσιάζονται διαστρεβλωμένα και με μονομέρεια. Τέτοιου είδους ενέργειες δημιουργούν καχυποψία στην τοπική κοινωνία για τον κάθε αστυνομικό, αλλά και για τον θεσμό της Ελληνικής Αστυνομίας.

Δηλώνουμε απερίφραστα ότι είμαστε μέρος της κοινωνίας, με το μέρος του πολίτη και υπερήφανοι που είμαστε αστυνομικοί, πιστοί στον όρκο μας, και θα δώσουμε μέχρι και την ζωή μας για την προστασία του κάθε πολίτη ξεχωριστά. Ουδείς έχει το δικαίωμα να εκτοξεύει σε βάρος του κάθε αστυνομικού, και ειδικότερα μιλώντας, στους υπηρετούντες της Διεύθυνσης Χαλκιδικής την βαρύτερη κατηγορία ότι πλήττουν δημοκρατικούς θεσμούς, δυσφημώντας τους κατ' αυτόν τον τρόπο συκοφαντικά, εφόσον δεν επικαλούνται συγκεκριμένες αδιάσειστες αποδείξεις.

Σας καλούμε να πάρετε θέση και να προστατεύσετε τους Αστυνομικούς που υπηρετούν στον Νομό μας, αναγνωρίζοντας την σοβαρότητα των καταστάσεων που καλούνται να διαχειριστούν. Είμαστε σίγουροι ότι θα καταλάβετε την αγωνία και την ανάγκη μας να αισθανθούμε ότι εμείς εδώ στην Χαλκιδική δεν παλεύουμε μόνοι μας.

Τέλος θα πρέπει να γίνει κατανοητό από όλους, ότι η Ελληνική Αστυνομία λειτουργεί οργανωμένα και με ιεραρχία και τα όργανά της, οι Έλληνες Αστυνομικοί, δέχονται εντολές που εκτελούν πιστά και δεν θα πρέπει προβλήματα κοινωνικού χαρακτήρα, να χρεώνονται στις πλάτες

των Ελλήνων Αστυνομικών που με αυτοθυσία, αξιοπρέπεια και επαγγελματισμό κάνουν τη δουλειά τους, το λειτούργημά τους!!!

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Ο Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ  ΑΡΧΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

- ΚΟΙΝ:** 1) Τον Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Τάξης κ. Δημήτριο ΑΝΑΓΝΩΣΤΑΚΗ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
 2) Τον Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας Αντιστράτηγο κ. Κωνσταντίνο ΤΣΟΥΒΑΛΑ (μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)
 3) Τον Γενικό Επιθεωρητή Αστυνομίας Βορείου Ελλάδος Αντιστράτηγο κ. Χρήστο ΔΡΑΓΑΤΑΚΗ
 4) Τον Γενικό Περιφερειακό Αστυνομικό Διευθυντή Κεντρικής Μακεδονίας Ταξίαρχο κ. Αθανάσιο ΜΑΝΤΖΟΥΚΑ
 5) Τον Διευθυντή Αστυνομίας Χαλκιδικής Ταξίαρχο κ. Θεολόγο ΤΖΟΥΜΑΪΛΗ
 6) Μέλη μας